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Folytatásos ifjúsági krimi az interneten, ez az, amit szívesen olvasnak a mai gyerekek. A
regény írója, Nógrádi Gábor évtizedek óta gyerekkönyveket ír és a gyakorlóiskolában az ő
könyveiből rendezett vetélkedőn mérték össze tudásukat a kaposvári iskolások. Persze
ehhez el kellett olvasni a regényeket.

Nagy durranás volt a mai döntő. A csapatok ugyanis egész évben készültek rá. Olvasták Nógrádi

Gábor könyveit, és levélben oldottak meg feladatokat.

Reichard Luca:

- Nagyon jó írónak tartom. Jókat, vicceseket szokott írni és olyanokat, ami az életben is megtörtént.

Ezek a gyerekek biztosan szívesen vettek a kezükbe más könyveket is. Sőt, azt gondolják, hogy

olvasni igenis jó.

Horváth Márk:

- Mert akkor a filmek azért annyira nem jók, mert a saját képzeleted szerint képzeled el a szereplőket,

meg jó olvasni.

A pedagógusok szerint szembetűnő a rendszeresen olvasó és nem olvasó gyerekek közti különbség.

Az iskolában és az élet más területein egyaránt.

Hevérné Kanyó Andrea, szervező:

- Szövegértésük sokkal jobb azoknak a gyereknek, akik rendszeresen olvasnak, kifejezőképességük,

kommunikációs képességük sokkal-sokkal jobb. Arra gondolok, hogy az életben is sokkal könnyebben

megtalálják a helyüket azok, akik el tudják magukat adni és ezt mind az olvasásból, meg a fantáziából

merítjük.

A képzeletüket pedig az activity feladat során használniuk is kellett.

A mai gyerekek figyelmét azonban az író szerint is nehéz megragadni. Egy lehetséges módszer, hogy

új közvetítő csatornákat használnak. Nógrádi Gábor márciusban kezdett az interneten egy folytatásos

regényt:

- Olyan gyerekek olvassák, mint azt be is vallják, akik egyébként utálnak olvasni, gyűlölik a könyvet,

de ezt olvassák. És aki egy könyvet olvas, az valószínűleg el fog olvasni még egyet.

A folytatásos krimi vége pedig éppen most készült el. Ebben az olvasók is segítettek, a hozzászólásaik

ugyanis formálták a csattanót. A regény azért júniusban nyomtatásban is megjelenik.
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